Ειδική εκδήλωση για την UNESCO και το έργο της για το περιβάλλον, την εκπαίδευση και τον πολιτισμό
Ειδική εκδήλωση για την UNESCO και το έργο της για το περιβάλλον, την εκπαίδευση και τον πολιτισμό, οργανώνει το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα τιμηθεί η Γενική Διευθύντρια της UNESCO κυρία Ιρίνα Μπόκοβα για την πολύτιμη προσφορά της.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 22 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 18.30 στην Μεγάλη Αίθουσα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30).



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
· Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο.

· Χαιρετισμός από την Πρέσβειρα Kαλής Θελήσεως της UNESCO, κυρία Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη.

· Ομιλίες από:

· τον Ακαδημαϊκό και ομότιμο καθηγητή Χρήστο Ζερεφό με τίτλο: «UNESCO και το Περιβάλλον μας».

· τον καθηγητή του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης Μιχαήλ Μεϊμάρη με τίτλο: «human[e]ducation: Αλφαβητισμός βασισμένος στο γνώθι σαυτόν».

· την καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας Ελένη Μαντζουράνη με τίτλο: «H UNESCO συνομιλεί με τα μνημεία: επιτεύγματα και προβληματισμοί».

· Επίδοση τιμητικής πλακέτας στην τιμωμένη κυρία Ιρίνα Μπόκοβα από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο.

· Αντιφώνηση της τιμωμένης κυρίας Ιρίνα Μπόκοβα με τίτλο: «Soft power for the 21st century-UNESCO΄s vision and action».

