ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΔΕΛΤΙΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ (πάσο)
Για να μπορέσει να πραγματοποιηθεί η ηλεκτρονική αίτηση χορήγησης ακαδημαϊκής ταυτότητας (πάσο) από έναν φοιτητή απαιτούνται οι κωδικοί πρόσβασης (username - password) που χορηγούνται στους εγγεγραμμένους φοιτητές μετά την υποβολή της ηλεκτρονικής τους αίτηση για χορήγηση  (username - password) στο my-studies.uoa.gr.  
Για την προμήθειά της οι φοιτητές θα υποβάλουν την αίτησή τους στο σύνδεσμο:  https://submit-academicid.minedu.gov.gr/ με τη χρήση των κωδικών (username - password) που έχουν αποκτήσει. 
ΠΡΟΣΟΧΗ : ΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΣΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΠΡΩΤΑ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΕΤΕ ΝΑ ΜΠΕΙΤΕ ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ   https://submit-academicid.minedu.gov.gr/ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΣΟ.

Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΜΟΙΑ ΜΕ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΘΕΣΑΤΕ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ. ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η ΑΙΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ.

Εάν έχετε κάποιο πρόβλημα κατά τη διαδικασία αίτησης για πάσο μπορείτε να καλέσετε στο Γραφείο Αρωγής χρηστών για τους φοιτητές στον αριθμό 215-215-7855
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